

令和4年12月13日付け県公報第372号目次中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から2	片桐整形外科を救急病院として認定した。	片桐整形外科を救急診療所として認定した。